



MEZŐGAZDASÁGI NYERSANYAGOK ÉS ELŐTERMÉKEK BESZERZÉSÉRE VONATKOZÓ IRÁNYELVEK

Oldal: 1 / 3
Verzió 03, 18.07.2024
Fájlnev: AGR GROUP POLICY
Principles procurement raw
materials intermediate
products_HU

MEZŐGAZDASÁGI NYERSANYAGOK ÉS ELŐTERMÉKEK BESZERZÉSÉRE VONATKOZÓ IRÁNYELVEK

Az AGRANA üzleti tevékenysége – a mezőgazdasági nyersanyagok feldolgozása a gyümölcs-, keményítő- és cukorágazatban – alapján a fenntartható gazdálkodás biztosítása az AGRANA üzleti modelljének fontos részét képezi.

Az AGRANA a fenntarthatóságot úgy határozza meg, mint az üzleti tevékenységei során az ökológiai, gazdasági és társadalmi szempontok közötti egyensúly megteremtését. Az alábbi 3 vezérelv foglalja össze az AGRANA fenntarthatósággal kapcsolatos megközelítését:

- A felhasznált mezőgazdasági nyersanyagok csaknem 100%-os hasznosítása és alacsony kibocsátású technológiák alkalmazása az ipari feldolgozásban a környezeti hatások csökkentése vagy elkerülése érdekében
- Az összes érdekelt fél és azon vállalatok tekintetbe vétele, amelyekben a vállalat közvetlenül vagy közvetve részesedéssel rendelkezik
- Együttműködés a beszállítókkal és a vevőkkel hosszú távú partnerségek keretében az éghajlatváltozással szemben ellenálló üzleti modellek közös előmozdítása érdekében

Az AGRANA arra törekszik, hogy a teljes értéklánc mentén gazdaságilag, ökológiailag és társadalmilag fenntartható módon járjon el, és a Science Based Targets Initiative (Tudományos Alapú Célok Kezdeményezés, SBTi) tudományos alapú klímacéljaival összhangban elkötelezett a kibocsátások csökkentése mellett. Ez magában foglalja a mezőgazdasági nyersanyagok és előtermékek beszerzését is. Ezek az irányelvek a harmadik vezérelvhez kapcsolódnak, és meghatározzák az AGRANA által a mezőgazdasági nyersanyagokra és előtermékekre alkalmazott fenntarthatósági feltételeket. Az AGRANA termelőüzemeire vonatkozó környezetvédelmi irányelv foglalkozik az első vezérelvvel. A második vezérelvvel az AGRANA Magatartási Kódexe foglalkozik.

A három vezérelv alapján az AGRANA hozzájárul a következő ENSZ fenntartható fejlődési célok (UN Sustainable Development Goals, SDG-k) eléréséhez:

- SDG 2 (Az éhezés megszüntetése)
- SDG 6 (Tiszta víz és alapvető köztisztaság)
- SDG 12 (Felelős fogyasztás és termelés)
- SDG 13 (Fellépés az éghajlatváltozás ellen)
- SDG 14 (Óceánok és tengerek védelme)
- SDG 15 (Szárazföldi ökoszisztémák védelme)

Az AGRANA számára a mezőgazdasági nyersanyagok és előtermékek beszerzésére vonatkozó szállítási szerződések megkötésének előfeltétele az alábbi elvek betartása:

1. A jogszabályi előírások betartása

Az AGRANA-csoport helyi társaságaival és telephelyeivel betartja az összes vonatkozó jogszabályi előírást és kötelező jogi kötelezettséget a környezetvédelem területén, és elkötelezett a környezetvédelem hatékonyságának folyamatos javítása mellett.

2. Erdőirtásmentes ellátási láncok

A hatályos Európai Erdőirtás Elleni Rendelettel és a vonatkozó SBTi-célkitűzés szerinti kötelezettséggel összhangban az AGRANA-nak tilos mezőgazdasági nyersanyagokat és köztes termékeket forgalomba hozni annak igazolása nélkül, hogy azok erdőirtásmentesek.

Az AGRANA elvárja, hogy beszállítói megfeleljenek ezeknek a követelményeknek, és a szükséges bizonyítékokat rendelkezésre bocsássák.



MEZŐGAZDASÁGI NYERSANYAGOK ÉS ELŐTERMÉKEK BESZERZÉSÉRE VONATKOZÓ IRÁNYELVEK

Oldal: 2 / 3
Verzió 03, 18.07.2024
Fájlnév: AGR GROUP POLICY
Principles procurement raw
materials intermediate
products_HU

3. A társadalmi normák tiszteletben tartása

Az AGRANA elvárja, hogy beszállítói betartsák az AGRANA Magatartási Kódexét, amely meghatározza a minimális társadalmi normákat. A szállítóknak biztosítaniuk kell, hogy a saját beszállítóik is betartsák ezeket a minimális követelményeket.

4. A helyes mezőgazdasági gyakorlat alkalmazása

A beszerzési modelltől függetlenül az AGRANA arra törekszik, hogy kizárólag olyan mezőgazdasági nyersanyagokat és előtermékeket dolgozzon fel, amelyeket a helyes mezőgazdasági gyakorlatnak (GAP) megfelelően termeltek.

Az AGRANA a regeneratív mezőgazdasági gyakorlatok révén különös figyelmet fordít a talaj egészségének és termékenységének megőrzésére, valamint a mezőgazdasági művelésből származó kibocsátások csökkentésére. A vetésforgó, a forgatás nélküli talajművelés, a vízgazdálkodás, a helyhez igazított trágyázás, valamint a növényvédelem, az erózióvédelem és a biológiai sokféleség közvetlenül kapcsolódik ehhez, és döntően hozzájárul a mezőgazdasági termelés hosszú távú fenntarthatóságához.

Az AGRANA a Fenntartható Mezőgazdasági Kezdeményezés Platform (Sustainable Agriculture Initiative Platform, SAI) eszközeit használja a GAP követelményeinek teljesítését igazoló bizonyítékként. Az AGRANA ezért elfogadja a Mezőgazdasági Üzemek Fenntarthatósági Értékelését (Farm Sustainability Assessment, FSA), és ennek alapján az olyan nemzetközi szabványok szerinti elismert tanúsítványokat, mint a Rainforest Alliance, a Nemzetközi Fenntarthatósági és Szén-dioxid-kibocsátás Tanúsítvány (International Sustainability and Carbon Certification, ISCC), a Bonsucro vagy a Vive.

Mezőgazdasági nyersanyagok beszerzése szerződéses termelőktől:

Az AGRANA a szerződéses termelők ökológiai, gazdasági és társadalmi tevékenységének értékelésére a SAI Platform által kidolgozott Mezőgazdasági Üzemek Fenntarthatósági Értékelését (FSA) használja. Az úgynevezett Mezőgazdasági Üzemirányítási Csoporthoz (Farm Management Gruppe) tartozó szerződéses termelők kötelesek teljesíteni az FSA követelményeit.

A szerződéses mezőgazdasági termelőknek a GAP végrehajtásában való támogatása érdekében az AGRANA az adott növénykultúrákra szabott szolgáltatásokat kínálja, például az AGRANA szakemberei által nyújtott tanácsadást, oktatási programokat és nyersanyagokkal kapcsolatos információkat különböző kommunikációs csatornákon keresztül.

Mezőgazdasági nyersanyagok és előtermékek beszerzése a kereskedelemben:

Az AGRANA elvárja a beszállítóitól, hogy támogassák és alkalmazzák ezeket az AGRANA-irányelveket, és hogy azokat a termékek mezőgazdasági eredetéig visszakövessék.

Ellenőrzések

Az AGRANA minden fent említett beszállítótól elvárja, hogy betartsa a Mezőgazdasági Nyersanyagok és Előtermékek Beszerzésére vonatkozó Irányelveit, és hogy az ezen irányelvekkel összhangban lévő gyakorlatot alkalmazzon. Az AGRANA közvetlen beszállítói felelősek annak biztosításáért, hogy a saját beszállítóik megfeleljenek ezeknek az elveknek, és felelősek annak ellenőrzéséért, hogy a saját beszállítóik megfeleljenek-e ezeknek az elveknek.

Az AGRANA fenntartja magának a jogot, hogy közvetlen beszállítóinál ellenőrizze az irányelvek betartását. Ha bizonyos szempontok megsértését észleljük, javító intézkedések végrehajtását várjuk el. Súlyos és/vagy ismételt kötelezettségszegés esetén az AGRANA fenntartja magának a jogot a szállítási szerződés felmondására.

Az irányelvek hatályba lépése

A művelési vagy szállítási szerződés aláírásával a beszállítók vállalják, hogy betartják az AGRANA Mezőgazdasági Nyersanyagok és Előtermékek Beszerzésére vonatkozó Irányelveit.



MEZŐGAZDASÁGI NYERSANYAGOK ÉS ELŐTERMÉKEK BESZERZÉSÉRE VONATKOZÓ IRÁNYELVEK

Oldal: 3 / 3
Verzió 03, 18.07.2024
Fájlnév: AGR GROUP POLICY
Principles procurement raw
materials intermediate
products_HU

Fogalmak meghatározása

Tudományos alapú éghajlati célok:

A tudományos alapú éghajlati célok olyan kibocsátáscsökkentési célok, amelyek az éghajlatkutatás legújabb eredményein alapulnak, és a Párizsi Megállapodásban foglalt célok elérését szolgálják. E megállapodás célja, hogy 2100-ra a globális felmelegedést az iparosodás előtti időkhöz képest „jóval” két Celsius-fok alatt tartsák, és törekedjenek arra, hogy 1,5 Celsius-fokra korlátozzák.

Tudományos Alapú Célok Kezdeményezés (SBTi):

Az SBTi egy nonprofit szervezet, amely támogatja a vállalatokat a tudományos alapú éghajlati célok kitűzésében. Módszertani útmutatást nyújt, és elvégzi a célkitűzések független felülvizsgálatát.

Európai Erdőirtás Elleni Rendelet:

Az Európai Erdőirtás Elleni Rendelet célja annak biztosítása, hogy az EU-ban fogyasztott mezőgazdasági termékek 2020 után ne okozzanak erdőirtást vagy erdőrongálást a termelő országban. A rendelet hatálya alá tartozik például a szója, a pálmaolaj, a marhahús és a kávé, de a fatermékek és a gumi is. A termékeket legálisan kell forgalmazni, és azoknak mentesnek kell lenniük az erdőirtástól és az erdőrongálástól.

Fenntartható Mezőgazdasági Kezdeményezés Platform (SAI):

A nemzetközi SAI-Platform az élelmiszeriparban működő vállalatokat és szervezeteket tömöríti a fenntartható mezőgazdasági ellátási láncok megvalósításának előmozdítása érdekében.

Mezőgazdasági Üzemek Fenntarthatósági Értékelése (FSA):

Az FSA egy kérdőíves, vállalatspecifikus önértékelés mezőgazdasági és feldolgozóipari vállalatok számára. Kiterjed a környezeti és társadalmi fenntarthatósági szempontokra, fenntarthatósági minősítést ad, és összehasonlítást kínál a nemzetközi tanúsítási szabványokkal.

Készítette	Ellenőrizte	Engedélyezte	QM kiadás
CS/Eberl 2024.06.18. s. k.	Div. SUS (AF)/Konlechner 2024.06.nn s.k.	MB/Büttner 2024.07.08 s.k.	QM/List 2024.07.18 s.k.
	Div. SUS (AZ)/Gaschler 2024.06.nn s.k.	MB/Harringer 2024.07.08 s.k.	
	Div. SUS (AJ)/Schultz 2024.06.nn s.k.	MB/Meeder 2024.07.08 s.k.	
	Div. SUS (AS)/Dürr 2024.06.nn s.k.		